
 



 

 

https://www.ifpi.org/downloads/GMR2018_ValueGap.pdf
https://bapla.org.uk/ow-social-media-catches-photographers-in-the-value-gap/
https://bapla.org.uk/ow-social-media-catches-photographers-in-the-value-gap/
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Are you aware that if Article 17, of the recently passed EU Copyright Directive, is adopted into UK law
then content-sharing service providers will require a licence from rightsholders to display copyright-
protected images to the public?

Would be supportive of such a measure?

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:32019L0790&from=EN
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:32019L0790&from=EN


 



 


